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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 2025 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου  (Δήμαρχος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

Σωτηρούλλα Παναγίδου (Μέλος) 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

Μαρία Πατσαλοσαββή (Μέλος) 

Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου (Μέλος) 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Παναγιώτης Μανώλη (Αντιδήμαρχος) 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Μέλος) 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 
 

Οι Π. Μανώλη και Α. Ποστεκκής δικαιολόγησαν την απουσία τους λόγω επειγουσών 
υποχρεώσεων, ενώ ο Κ. Κωνσταντίνου λόγω ασθενείας. 

 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΗ 

Έμιλυ Καραΐσκου, Δημοτική Γραμματέας 

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίας 

Α. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 

Τα πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 14 Οκτωβρίου 2025 επικυρώθηκαν από το Δημοτικό 
Συμβούλιο και υπογράφτηκαν από τον Δήμαρχο. 

Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

1. Αξιολόγηση εκδηλώσεων 

α) Εκπαιδευτική Εξόρμηση "Γνωριμία με τον θαλάσσιο κόσμο" Αμμόχωστος 
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Έγινε την περίοδο 17 - 19 Οκτωβρίου στην επαρχία Αμμοχώστου και σημείωσε μεγάλη επιτυχία. 
Οι συμμετέχοντες, οι οποίοι εκφράστηκαν με θετικά σχόλια για τη διοργάνωση, είχαν την 
ευκαιρία να ξεναγηθούν μεταξύ άλλων στον μουσείο «Θάλασσα» και στο υπαίθριο Πάρκο 
γλυπτών της Αγίας Νάπας. Ο Δήμος Καραβά στήριξε τη δράση αυτή με το ποσό των 500 ευρώ. 

β) Εσπερινός Αγίου Ευλαλίου 

Έγινε την Τρίτη, 21 Οκτωβρίου, σε συνεργασία με τον Δήμο Λαπήθου, στον Ιερό Ναό Αποστόλου 
Βαρνάβα στη Δασούπολη και σε αυτόν παρευρέθηκαν 60 περίπου Καραβιώτες και Λαπηθιώτες. 
Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση. Ο Μητροπολίτης Κερύνειας δεν παρευρέθηκε στον 
εσπερινό. 

Το έξοδα του εσπερινού ανήλθαν στο ποσό των 70 ευρώ περίπου. 

γ) Σεμινάρια Φερβολιτέ Α’ Μέρος  

Το πρώτο μέρος πραγματοποιήθηκε την περίοδο 20 - 22 Οκτωβρίου και σημείωσε πολύ μεγάλη 
επιτυχία. Στα σεμινάρια συμμετείχαν δύο εκπαιδεύτριες από τη Γαλλία και δύο από τα Κύθηρα. 
Η σχετική ανακοίνωση επισυνάπτεται. 

δ) Παρέλαση 

Έγινε την Τρίτη, 28 Οκτωβρίου και η συμμετοχή Καραβιωτών ήταν μικρότερη σε σχέση με τις 
προηγούμενες χρονιές. Επισημάνθηκε η δυσκολία που υπάρχει στο να εξασφαλιστεί 
ικανοποιητική συμμετοχή ατόμων στην παρέλαση. 

Τα έξοδα ανήλθαν στα 230 ευρώ περίπου. 

ε) Βράβευση στη Biscarosse 

Οι βραβεύσεις έγιναν στην πόλη Biscarosse της Γαλλίας στις 30 Οκτωβρίου 2025 και η διάκριση 
αυτή αποτελεί μεγάλη τιμή για τον Δήμο Καραβά. Η σχετική ανακοίνωση επισυνάπτεται. 
Συμμετείχαν ο Δήμαρχος Ν. Χατζηστεφάνου και ο τέως Δήμαρχος Γ. Παπαϊωάννου. 

Η Υφυπουργός Πολιτισμού απέστειλε θερμή συγχαρητήρια επιστολή προς τον Δήμο Καραβά 
για την επιτυχία αυτή, η οποία αναγνώστηκε στο Δ.Σ. 

στ) Συνάντηση αποδήμων στο Λονδίνο 

Μετά τη βράβευση στην Biscarosse, ο Δήμαρχος μετέβη στο Λονδίνο, όπου στις 2 Νοεμβρίου, 
έγινε συγκέντρωση Καραβιωτών και Λαπηθιωτών, σε μια προσπάθεια ενεργοποίησής τους για 
διατήρηση του Συνδέσμου Αποδήμων Καραβά, Λαπήθου και περιχώρων Μ.Β. Η σχετική 
ανακοίνωση επισυνάπτεται. Στη συνάντηση συμμετείχαν και νεαρά άτομα, τα οποία μετέφεραν 
νέες ιδέες στον Σύνδεσμο. Ο Δήμαρχος εξέφρασε την προσδοκία του για 
επαναδραστηριοποίηση του Συνδέσμου. 
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Το συνολικό κόστος της αποστολής στην Biscarosse και στον Λονδίνο ανήλθε στις 2800 ευρώ 
περίπου. 

2. Διαφοροποίηση πρότασης προϋπολογισμού για το 2026   

Η πρόταση προϋπολογισμού για το 2026 εγκρίθηκε με τις ακόλουθες αναγκαίες τροποποιήσεις: 

Το αιτούμενο ποσό για Ελεγκτικά Δικαιώματα αυξάνεται από 3000 σε 4000 ευρώ, μετά από 
εξασφάλιση προσφοράς για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων του Δήμου για τα έτη 
2020-2024. 

Το αιτούμενο ποσό για τις Εισφορές στο Ταμείο Συντάξεων και Φιλοδωρημάτων και άλλα 
ταμεία αυξάνεται κατά 4400 ευρώ, λόγω του ότι η συνεισφορά εργοδότη για τα συνταξιοδοτικά 
ωφελήματα της Δημ. Γραμματέας για το 2024, εκ παραδρομής δεν μεταφέρθηκε στον 
λογαριασμό του Ταμείου Συντάξεων και Φιλοδωρημάτων το έτος αυτό. 

Η πρόταση προϋπολογισμού όπως έχει εγκριθεί θα υποβληθεί άμεσα στα Υπουργεία 
Εσωτερικών και Οικονομικών για έγκριση. 

3. Καραβιώτικα Δρώμενα 2025 

Η έκδοση βρίσκεται στο στάδιο εκτύπωσης. Τα πρώτα αντίτυπα αναμένονται πριν το τέλος του 
μήνα. 

4.  Γραφείο Εξυπηρέτησης Δημοτών στη Λεμεσό 

Δεν υπάρχουν νεότερα για το θέμα.  

5. Ίδρυμα Ευημερίας Καραβιωτών 

Δεν υπάρχουν νεότερα για το θέμα.    

Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ. 15/10/25 – 
11/11/2025 

Δόθηκε κατάλογος με τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 15/10/25 – 
11/11/25, ο οποίος επισυνάπτεται. 

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στην εκδήλωση που διοργάνωσε το 143ο Σύστημα Ναυτοπροσκόπων 
Καραβά στις 9 Νοεμβρίου στο ΠΙΚ, όπως επίσης και στην εισήγηση που έκανε στο Σύστημα για 
διοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης για τα ιδρυτικά στελέχη του Συστήματος.  

2. Κατακύρωση προσφοράς για έλεγχο οικονομικών καταστάσεων Δήμου Καραβά 
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Η Δημοτική Γραμματέας ενημέρωσε ότι είχαν ζητηθεί προσφορές για έλεγχο των οικονομικών 
καταστάσεων του Δήμου Καραβά από τα εξής ελεγκτικά γραφεία: DM GLOBUS AUDITORS JOINT 
VENTURE LTD, AuditPro Services και Α. Χρυσάνθου. Η εταιρείες AuditPro Services και Α. 
Χρυσάνθου ενημέρωσαν γραπτώς τον Δήμο ότι δεν μπορούν να αναλάβουν τον έλεγχο διότι 
δεν έχουν εμπειρία στον έλεγχο Δημοτικών Αρχών. Η εταιρεία GLOBUS έδωσε προσφορά ύψους 
650 ευρώ + ΦΠΑ ανά έτος. Το Δ.Σ. κατακύρωσε την προσφορά στην εταιρεία DM GLOBUS 
AUDITORS JOINT VENTURE LTD. 

3. Δραστηριότητες που ακολουθούν  

α) Παγκ. διαγωνισμός Έκθεση / βραβεία Νεολαιών Επ. Κερύνειας 

Θα γίνει το Σάββατο, 22 Νοεμβρίου στη Λεμεσό, η τελετή βράβευσης των έργων που 
διακρίθηκαν από τον Παγκύπριο Διαγωνισμό Έκθεσης  «Ζω – Δημιουργώ σε μια ελεύθερη 
Κύπρο». Η έκθεση πραγματοποιείται σε συνεργασία με τις άλλες δυο Νεολαίες της Επαρχίας 
Κερύνειας. Η τελετή βράβευσης θα διεξαχθεί στην αίθουσα «ΠΛΕΥΣΙΣ» στην πλατεία του 
Παλιού Λιμανιού στη Λεμεσό, η ώρα 16.00. Η έκθεση θα είναι ανοικτή για το κοινό πέρα από 
την ημέρα της βράβευσης και την επόμενη μέρα 23 Νοεμβρίου από τις 09.00 – 18.00. 

η) Εκδηλώσεις ΕΚΔ καταδίκης της ανακήρυξης του ψευδοκράτους 

Θα γίνουν την περίοδο 13-14 Νοεμβρίου από την ΕΚΔ και την ΕΚΚ στην επαρχία Αμμοχώστου. 
Στα πλαίσια των εκδηλώσεων θα πραγματοποιηθεί έκθεση των Κατεχόμενων Δήμων και 
Κοινοτήτων στο Δημοτικό Σχολείο Παραλιμνίου, την οποία θα επισκεφτούν μαθητές Δημοτικής 
και Μέσης Εκπαίδευσης. Στις 14 Νοεμβρίου το βράδυ θα γίνει η εκδήλωση καταδίκης του 
ψευδοκράτους στην ιδιωτική σχολή Xenion, την οποία θα χαιρετίσει εκ μέρους του ΠτΔ ο 
Υπουργός Εξωτερικών. Ο Δήμαρχος επεσήμανε τις πολλές δυσκολίες που υπάρχουν στο 
στήσιμο και στελέχωση του περιπτέρου του Δήμου ιδιαίτερα, λόγω του ότι η εκδήλωση 
πραγματοποιείται εκτός Λευκωσίας. 

θ) Έκθεση μεταξωτών στη Λυών 

Η αποστολή θα γίνει την περίοδο 18 - 23 Νοεμβρίου και τα εκθέματα του Δήμου Καραβά θα 
φιλοξενηθούν στο Ελληνικό περίπτερο.  Τον Δήμο θα εκπροσωπήσει ο Δήμαρχος και η  κ. Στέλλα 
Καζάνα, εκπαιδεύτρια της τέχνης του μεταξιού, η οποία θα παραχωρήσει μεγάλο αριθμό 
εκθεμάτων για την έκθεση. Την αποστολή στελεχώνει με δικά της έξοδα η Μ. Χατζηστεφάνου. 

ι) Χορός του Λεμονιού 

Θα γίνει το Σάββατο, 29 Νοεμβρίου στο κέντρο ROYAL HALL. Στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα θα 
συμμετέχει και το χορευτικό συγκρότημα της Νεολαίας. Όπως κάθε χρόνο, ο χορός 
πραγματοποιείται με τη χορηγία του Δήμου, ύψους 1000 περίπου ευρώ. Στον χορό, όπως έχει 
καθιερωθεί ο Δήμος προσκαλεί Δημάρχους των κατεχόμενων Δήμων και άλλους 
φίλους/συνεργάτες του Δήμου. Φέτος θα παρευρεθεί τριμελής αντιπροσωπεία του Δήμου 
Αμυνταίου  υπό τον Δήμαρχο Ιωάννη Λιάση. 
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ια) Τιμητικό Δείπνο για Δήμαρχο Αμυνταίου 

Το δείπνο δεν θα πραγματοποιηθεί διότι ο Δήμαρχος Αμυνταίου θα αναχωρήσει από την Κύπρο 
την 1η Δεκεμβρίου. 

ιβ) Επίσκεψη στο Αμύνταιο 

Θα πραγματοποιηθεί την περίοδο 2-7 Δεκεμβρίου. Τον Δήμαρχο θα συνοδεύσει ο 
Αντιδήμαρχος Π. Μανώλη.  

 

ιγ) Συνάντηση Δικτύωσης Επαγγελματιών Καραβά ΙΙ  

Θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 11 Δεκεμβρίου στην Παλιά Ηλεκτρική στη Λευκωσία. 
Λεπτομέρειες θα δοθούν αργότερα. 

ιδ) Εκδήλωση ανακήρυξης επίτιμων δημοτών 

Θα γίνει τη Δευτέρα, 15 Δεκεμβρίου και έχει ήδη ξεκινήσει η προεργασία της. 

ιε) Σεμινάριο Φερβολιτέ Β’ Μέρος 

Το Β’ μέρος των σεμιναρίων και η έκθεση φερβολιτέ θα γίνει την περίοδο 17 - 18 Δεκεμβρίου 
και θα συμμετέχουν 3 εκπαιδεύτριες από την Ιταλίας, 2 από τη Γαλλία και 1 από τα Κύθηρα. 
Έχει ζητηθεί από την Υφυπουργό Πολιτισμού να τελέσει τα εγκαίνια της έκθεσης.  

ιστ) Παιδική Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση - Κυριακή, 28 Δεκεμβρίου 

Ορίστηκε για την Κυριακή, 28 Δεκεμβρίου. Ο Δήμος Καραβά θα στηρίξει και φέτος την 
εκδήλωση με την αγορά των δώρων που θα προσφερθούν στα παιδιά. 

ιζ) Εκδήλωση αποφοίτων και αρίστων - Τρίτη, 30 Δεκεμβρίου 

Θα γίνει την Τρίτη, 30 Δεκεμβρίου, όπως έχει προγραμματιστεί. 

2. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ 

H ενημέρωση έγινε στο θέμα 2 των Πρακτικών. 

3. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφορείας Καραβά 

Η Μ. Τσιουρούτη ενημέρωσε ότι έχει γίνει πρόσφατα συνεδρία της Σχολικής Εφορείας Καραβά 
και έχει ξεκινήσει η οργάνωση της εκδήλωσης απονομής χορηγιών.  

4. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες ΠΙΚ 

Δεν υπήρχαν θέματα για ενημέρωση. 
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5. Προσκλήσεις που λήφθηκαν 

Έγινε ενημέρωση για τις προσκλήσεις που λήφθηκαν. 

6. Χορηγίες 

Εγκρίθηκε η εισφορά 50 ευρώ για την Παγκύπρια Οργάνωση Τυφλών. 

 

 

Γ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία θα καθοριστεί κατόπιν συνεννόησης. Λόγω του βεβαρυμμένου 
προγράμματος του Δημάρχου έγιναν σκέψεις για διαδικτυακή συνεδρία. 

 
Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 

Υπογράφει:  

Ο Δήμαρχος 
 

 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

 


